

Pest megye kitüntetettjei

A mai Pest megye jogelődje, Pest-Pilis-Solt vármegye 349 évvel ezelőtt, 1659. december 4-én jött létre. Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése az évfordulót Megyénappá nyilvánította. Idén is, mint ahogy évek óta hagyományosan, ezen a napon adták át a legrangosabb megyei kitüntéseket Pest Megye Közgyűlésének elnöke, alelnökei, és a javaslatot tevő bizottságok elnökei, szám szerint negyvenháromat, melyek közül csak térségünk díjazottjait ismertetjük.

Pest megye díszpolgára *Tóth István fotóművész (Cegléd)* lett a magyar fotóművészetben betöltött kiemelkedő tevékenységéért, megszámlálhatatlan művészi alkotásáért, a megye művészeti életében végzett elvülhetetlen érdemei elismeréseként.

Pest Megyéért Emlékéremmel tüntették ki a *Budajenői Pántlika Gyermektánc-csoport* a magyar kultúrában, a hagyományok ápolásában, a tehetséggondozásban betöltött jelentős szerepük elismeréseként, jótékonyági rendezvényeken, szakmai megmérettetésekön nyújtott sikereikért.

Pest megye Építészeti Nívódíját kapta *Budaörs önkormányzata* a Templom téri egy-

kori tűzoltószertárból átalakított kávézó megvalósításáért.

Pest Megye Építészeti Nívódíja 2008. évi pályázatán az Önkormányzati és Területfejlesztési Bizottság dicséretében részesültek *Vadász Bence építész (Budakeszi)* és *Lévai Imre* tulajdonos a Solymár, Ásvány utca 12. alatti családi ház színvonalas terveirért és megvalósításáért.

Tudományos Díjban részesült *Prof. Dr. Hámori József egyetemi tanár, akadémikus (Budakeszi)* magas szintű tudományos kutatói és oktatói tevékenysége, valamint a hazai és nemzetközi kulturális- és közéletben betöltött kiemelkedő szerepe elismeréseként.

Szintén Tudományos Díjjal ismerték el *Dr. Csath Magdolna közgazdász, egyetemi tanár (Zsámbék)* eddigi munkáját, aki szakmai területén elért kimagasló eredményeiért, az Európai Unióban elismert szerepvállalásáért, számos publikációjáért, Zsámbék hírnevének öregbítéséért kapta a díjat.

Közművelődési Díjjal tüntették ki *Gerlóczyné Furulyás Katalint közművelődési menedzser, szociológus (Nagykovácsi)* részére Nagykovácsi és a kistérség művelő-

désügyének kutatási eredményeivel való segítéséért, sokrétű tevékenysége elismeréseként.

Arany János Pedagógiai Díjat kapott *Sallai Balog Sándor pedagógus, zenész (Zsámbék)* a népzenei oktatásában nyújtott példaértékű szakmai és közösségi munkája, tehetségefejlesztő tevékenysége elismeréseként.

Testnevelési és Sport Díjjal jutalmazták *Nemere Jánosné testnevelő tanárt (Budakeszi)* közel három évtizedes odaadó, példamutató és kezdeményező testnevelő tanári tevékenységéért, Budakeszi és térsége sportéletében betöltött kiemelkedő, aktív szerepvállalásáért.

Pest Megye Környezetvédelmi Díjjal méltatták *Rozovits Ferencet (Piliscsaba)* a piliscsabai erdősisítés elősegítésében, erdei források kiépítésében, a város arculatának szebbé tételében játszott elvülhetetlen érdemeiért, a település természeti értékeit összefogó kataszterének megalkotásáért.

Pest Megye Katasztrófavédelméért Díjat kapott *Csepilek István (Zsámbék)* a Zsámbéki Önkéntes Tűzoltó Egyesületben kifejtett lelkiismeretes, odaadó, eredményes munkája elismeréseként.

Budakeszit elkerülő új buszjárat a fővárosba

December elsejétől új járatot indított a Volánbusz Budapest, Etele tér és Budajenő között. A Biatorbágyot, Pátyot és Telkit összesen húsz megállóval érintő 778-as járat Budakeszi elkerülésével új eljutási lehetőséget biztosít az agglomerációból a fővárosba ingázók számára.

A járatok az M1 autópályán közlekednek. Budajenőről a főváros felé hajnali 5 órakor indul az első busz, fél nyolcig negyven percenként, majd délután fél kettőtől fél hatig óránként szállítja az utasokat. Az Etele tértől 12.30-kor indul először járat és este fél nyolcig óránként közlekedik. Hivatalos menetideje a harmincegy kilométeres teljes vonalon ötvenöt perc. Ez alatt hat biatorbágyi, hét pátyi, négy telki és két budajenői állomáson áll meg.

A Volánbusz illetékesének tájékoztatása szerint a jegyárak a Volánbusz díjszabásának megfelelően, a leutazott távolság szerint változnak, a helyközi közlekedésben alkalmazott díjakkal és kedvezményekkel. A járatokra a Volánbusz Zrt. által rendszeresített bérlet, a főváros közigazgatási határain belül Budapesti Egyesített Bérlet (BEB) is használható.

A VOLÁNBUSZ Zrt. új, viszonylatokat is tartalmazó bérletet vezet be még idén

decemberben. Az utazási viszonylatok rögzítésével az utazási szokásokat szeretnék jobban megismerni és ezzel az utazási kínálatot javítani. De decemberben a Budapest-Budajenő, Budapest-Telki, Budapest-Páty és Budapest-Biatorbágy viszonylatokra kiállított bérletigazolványokat és viszonylatigazolásokat elfogadják.

A Budakeszi utat tehermentesítő új szolgáltatás az érintett települések kérésére valósult meg. Biatorbágyon három új megállót is kialakítottak (Szily Kálmán utca, Tavasz utca, Kinizsi utca), melyek révén a település újabb részei is bekerülnek a közösségi közlekedés vérkeringésébe.

Az új járat bevezetésével kapcsolatos változások:

A 781/14 számú járat (ind.: 5:10 Zsámbék; érk.: 5:54 Budapest, Széna tér) megszűnik, pótolja a 787/4 számú járat, ami Zsámbékról indul 5:10-kor, Budapestre érkezik 5:55-kor.

A 781/130 számú járat (ind.: 6:45 Páty, aut.ford.; érk.: 7:35 Budapest, Széna tér) megszűnik. Helyette azonban a 781/34 számú járat (ind.: 6:50 Páty, aut.ford., érk.: 7:40 Budapest, Széna tér) és a 784/12 számú járat (ind.: 6:56 Páty, aut.ford., érk.: 7:45 Budapest, Széna tér) közösen tudják pótolni.

Titkolják az ingyenes gyerekbiztosítást

Senki sem tájékoztatja a családokat arról, hogy a kormány két éve ingyenes balesetbiztosítást kötött a 3 és 18 év közötti gyerekeknek, így a legtöbben nem veszik fel a nekik járó pénzt, amely a biztosító zsebében marad – tudta meg a Magyar Nemzet.

Nem tudják a szülők, hogy gyermekeiknek ingyenes baleset-biztosítása van, pedig az

állam három évre 350 millió forintot fizetett ki ezért a Generali Providencia Zrt.-nek – hívta fel a figyelmet a visszásságra Keszei Sándor, a Magyarországi Szülők Országos Egyesületének (MSZOE) elnöke. Az érdekvédő szerint rengeteg panaszos szülő keresi meg őket azzal, hogy az óvodában és az iskolában pénzért köttetnek velük baleset-biztosítást, miközben az állam már biztosított mindenkit.

